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Szám: 39/2014. (IX. 15.) HVB határozat Tárgy: Szavazólap adattartalmának jóváhagyása
- polgármester-

HATÁROZAT

A Helyi Választási Bizottság a 2014. október 12. napjára kitűzött helyi önkormányzati
képviselők és polgármesterek választására előkészített

polgármester választás — szavazólapjának adattartalmát

a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 162.* (1) bekezdésében meghatározott
hatáskörében eljárva — a határozat mellékletét képező szavazólap mintának megfelelően

jóváhagyja.

A határozat ellen nincs helye fellebbezésnek. E határozat ellen bírósági felülvizsgálatnak vai~
helye. A bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a választási
bizottság határozatának meghozatalát követő napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó
választási bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a választási bizottság székhelye szerinti
ítélőtábla bírálja el. A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő
napon dönt.

INDOKOLÁS

A Helyi Választási Bizottság a 2014. szeptember 15. napján megtartott ülésén a
polgármester választására előkészített szavazólap-minta adattartalmának ellenőrzését elvégezte.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve) 160. ~ (1) bekezdése
kimondja: A szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben
szerepelnek. A Ve. 161 .~ (1) bekezdésében foglaltak szerint a szavazólapon a jelöltek, jelölő
szervezetek adatait nagybetűvel, azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. l6l.~ (2) a
jelölő szervezetjelképét húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni
a szavazólapon.

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a szavazólap-minta a törvényi előírásoknak és a
függetlenjelölt, valamint a jelölő szervezetek kérésének megfelelő adattartalmú.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a szavazólap-minta adattartalma megfelel a jelölő-
szervezetek hivatalos, bírósági nyilvántartásában szereplő elnevezésével, továbbá a független jelölt
feltüntetése is vizuálisan ugyanilyen módon megfelel a Ve. 5. számú mellékletében foglaltaknak.



Indítványt a szavazólap-minta megváltoztatására a HVB. tagjai nem tettek.

A fentiek alapján a Helyi Választási Bizottság a Ve. 162.~ (1) bekezdése alapján a polgármester
választás - szavazólap adattartalmát jóváhagyja.

A szavazólap-minta jelen határozat mellékletét képezi, melyre a Helyi Választási Bizottság rávezette
a „NYOMHATO” feliratot. Ezt követően a szavazólap-mintát jóváhagyó aláírásukkal a bizottság
tagjai ellátták.

A jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 240. g-án alapul.
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